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MaxkcuMu3anmus MOITHOCTI HA Pe3UCTope

Kak mokasbiBaer OIBIT, He BCe MIKOJBHUKHU (J1ayKe MOPOil BeCbMa IPOJIBUHYTHIE) YMEIOT PeIlaTh Cjie-
JYIONIYIO IIPOCTYIO U CTaH/IAPTHYIO 3a/1a9y.

BAJAYA. K ucrounuky ¢ 9/IC & u BHYTpeHHUM CONPOTUBJICHUEM T MOJK/IIOYeH pesuctop R. Ha-
YMHAEM U3MEHTh BeaudnHy R OoT Hysid /10 09eHb OOJIBINON BeJIMInHBL. UeMy paBHAa MaKCHMaJbHasT
TEILJIOBAs MOIIHOCTD, BBIJIEISIONAACT HA STOM pe3nucrope?

JI71s1 TIOJTHOTBI KAPTHHBI MBI TIPOJIEMOCTPUPYEM TPH CIIocoba ee pereHnst: 1) MOIHOCTh KaK QyHK-
st TOKa; 2) B JI06 Yepe3 mpou3BOjHYIO; 3) Yepe3 HepasencTBo Kormm.

Criocos 1 (Mouwocmb KaK PYHKyuA mmm). Harmpsizkenune na pesucrope
U=8&—1Ir,
rie [ — Tok B 1enwu. Torjia MOITHOCTEL Ha PE3UCTOPE
P=UI=¢&I-1TI.

Benuuuna P sapisierca kBajparudnoit gpyukimeii Toka; rpaduk sroit dyHKIun — mapabosia, BeTBU
KOTOPOIl HampaBjeHbl BHU3. MakcumabHoe 3HadeHne JIOCTUTAeTCs B BEPIIUHE 1apadosibl, TO €CThb
IIPHU CHUJIE TOKA
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(BUIMM 320/1HO, YTO MAKCHMYM MOIITHOCTH Jocturaercs npu R = r). Torma MakcnmaibHast MOITHOCTh

& &\ &2
P —= P I —= o —_ e = —
max ( 0) ¢ 2r (2r> " 4r

Iy

2
OTBET. Ppax = & 1upu R =7

Criocos 2 (wepes npoussoduyro). [lo 3akomy Oma jjisi OJTHOl TIEITH IMEEM:

Tora MoOIHOCTL Ha pPe3UCTOPE
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Uccnenyem eé kak dyHkimo R. BerauciauMm mpon3BoIHYO:

oo e (R+T?—R-20R+71) , r—R
PiR) =& R 1)t = R

Orcrona BujHO, uro R = r — Touka makcumyma yukimn P(R). CremoBarebHo,
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PmaX:P(T)—Z.

CriocoB 3 (uepes nepasencmeo Koww). Hamomunm, aro mepaBeHcTBoM Korimm HasbiBaeTcss Hepa-
BEHCTBO MEXKJy CpeJHUM apudMETHICCKAM KM CPEJIHUM I'eOMETPHYECKUM, KOTOPOe B CIydae JBYX
HEOTPUIATE/ILHBIX YUCeT @ U b BBITJISIAT TaK:

a;b%/@.

PasencrBo mocruraercst upu a = b.
B ¢dusuke Hepeako BOZHUKAET CUTyalldsd, KOT/Ia HYXKHO MUHUMU3UPOBATH (DYHKITHIO BUJIA

f(x) :ax—l—g

¢ oJIoxKuTeIbHBIMU a, b, x. HepaBencrBo Komm perraer Borpoc MOMEHTAJIBHO:

f(x) 22\/&:1&%:2\/%.
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2
p__ 1
(R+1)?
[Ipeobpazyem:

&’R B &?

T R2Y2Rr + 12 _R+%+2r'

BI/I,ILI/IM B 3HaM€HaTeJIE Ty CaMyIo Cb}/HKHI/IIO, JJIA KOTOpOfI TaK y,ZLO6HO IIPUMEHATHb HEPABEHCTBO Kormm:
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